Тестовая  работа  по теме «Класс Млекопитающих».Вариант №-1.
Часть А.Тестовые задания с выбором одного правильного ответа и на соотнесение.                                                             1.(3 балла).К однопроходным относятся:                                                                                                                   А. Кенгуру, коала;       Б. Лиса, енот;   В. Утконос, ехидна;                                                                                             2.(3 балла). Органы дыхания млекопитающих:А. Кожа;     Б.  Легкие;           В. Легкие и кожа;                                                                                                                                   3. (3 балла). Какой орган Не расположен в брюшной полости:                                                                                 А. Легкие;                         Б. Желудок;                   В. Печень;                                                                                              4. (3 балла).Терморегуляция у млекопитающих происходит при участии:                                                          А. Пахучих желез;              Б. Потовых желез;          В.Сальных желез                                                                              5. (3 балла).Конечности млекопитающих расположены:                                                                                           А. Обе пары под туловищем;                                                                                                                                     Б.Обе пары по бокам туловища                                                                                                                                                  В. Одна пара под туловищем, а другая – по бокам                                                                                                      6.(3 балла). Какой из отделов скелета млекопитающих изменчив больше всего у разных видов?  А. Череп;                           Б. Хвостовой отдел;                    В. Грудной отдел;                                           7.(3 балла). Зрячие и способные к передвижению детеныши рождаются:                                                                   А. У белки;                       Б. У сайгака;                             В. У мыши                                                                                                                                    8. (3 балла).Кто из перечисленных животных не относиться к грызунам:                                                           А. Заяц;         Б. Хомяк;                     В. Мышь;                                                                                                                          9. (3 балла). Кто из насекомоядных ведет подземный образ жизни?                                                        А. Землеройка;           Б. Еж;                В. Крот;                                                                                                                                        10. (3 балла). Хищники питаются:                                                                                                                         А. Только животной пищей;                                                                                                                                             Б. В основном растительной, а иногда животной;                                                                                                                                                                                                                                           В. В основном животной,  реже растительной;       
Часть Б.                                                                                                                                                                     11. ( 4 балла). Соотнесите:                                                                                                                                Отряды животных:                                                                Представители.
1. Хищники                                                                       Тюлень;  
2. Приматы                                                                         Соболь;
3. Ластоногие                                                                     Ушан;
4. Рукокрылые                                                                   Орангутан;

[bookmark: _GoBack]12.( 5 баллов). Выберите правильные утверждения.                                                                                                                    1.К плацентарным относится большинство современных млекопитающих;                                                           2. Млечные железы не относятся к группе кожных желез;                                                                               3.Позвоночник млекопитающих состоит из пяти отделов;                                                                                      4.Головной мозг млекопитающих имеет кору полушарий;                                                                                          5.Сердце млекопитающих трёхамперное.
Часть С.
13. ( 8 балла). В чем  сходство и различие сумчатые и плацентарные?
14. ( 9 баллов).  Почему Класс Млекопитающие является самым прогрессивным в царстве Животные. 





Тестовая  работа  по теме «Класс Млекопитающих».             Вариант №-2.
Часть А.Тестовые задания с выбором одного правильного ответа и на соотнесение.                                                             1.(3 балла).К плацентарным относятся:                                                                                                                           А. Кенгуру, коала;                                  Б. Лиса, енот;   В. Утконос, ехидна;                                                                     2.(3 балла). Органы выделения млекопитающих:                                                                                                 А. Кожа;                                                  Б.  Легкие;                                        В. Почки;                                                                                                                                   3. (3 балла). Какой орган  расположен в брюшной полости:                                                                               А. Легкие;                         Б. Сердце;                   В. Печень;                                                                                              4. (3 балла).Терморегуляция у млекопитающих происходит при участии:                                                           А. Пахучих желез;           Б. Потовых желез;          В.Слюнных желез.                                                                             5. (3 балла).Вибриссы - это:                                                                                                                                                                 А.Шерсть; Б.ПодшерстокВ. Усы                                                                                                                                          6. (3 балла). Какой из отделов скелета млекопитающих изменчив больше всего у разных видов?  А. Копчиковый отдел;                           Б. Хвостовой отдел;                    В. Грудной отдел;                                           7.(3 балла). Зрячие и способные к передвижению детеныши рождаются:                                                                А. У белки;                           Б. У кенгуру;                     В. У мыши                                                                                                                                    8. (3 балла).Кто из перечисленных животных не относиться к грызунам:                                                          А. Кит;         Б. Хомяк;        В. Белка;                                                                                                                             9. (3 балла). Кто из насекомоядных ведет подземный образ жизни?                                                          А. Лисица;           Б. Еж;                              В. Крот;                                                                                                                                 10. (3 балла).Какой из органов чувств помогает рукокрылым ориентироваться в полете:                                А. Зрение;                                     Б. Обоняние;                      В. Слух;
Часть Б.                                                                                                                                                                     11. ( 4 балла). Соотнесите:                                                                                                                                  Отряды животных:                                                                Представители.
5. Хищники                                                                      Тюлень;  
6. Приматы                                                                       Рысь;
7. Ластоногие                                                                    Вечерница Рыжая;
8. Рукокрылые                                                                 Лемур;

Задание со свободным ответом.12.( 5 баллов). Выберите правильные утверждения.                                                                                                                    1.Основа плечевого пояса млекопитающих - лопатка;                                                                                                 2. Кожа млекопитающих состоит из двух слоев;                                                                               3.Плацента – место. Где происходит обмен веществ между организмами плода и матери;                                                                                      4.Оплодотворенные яйцеклетки по яйцеводам поступают в матку;                                                                                          5.Однопоходные животные распространены только в Южной Америке.

Часть С.
13. ( 8 балла). В чем сходство приматов и человека?
14. ( 9 баллов). Какие особенности строения позволяют млекопитающих разных отрядов приспособиться к различным условиям существования. 
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Часть А.Тестовые задания с выбором одного правильного ответа и на соотнесение.                                               
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.(3 балла).


К однопроходным относятся:


                                                                                                                   


А.


 


Кенгуру, коала


;       


Б. Лиса, енот


;   В.


 


Утконос, ехидна


;


                                                                                


             


2.(3 балла). Органы дыхания млекопитающих:


А. 


Кожа


;     


Б.  Легкие;           В. 


Легкие и кожа;                   


                                                                                                                


3. (3 балла). 


Како


й орган Не расположен в брюшной полости:


                                                 


                                


А. 


Легкие


;                         Б. 


Желудок


;                   В. 


Печень


;                   


                                         


                                  


4. (3 балла).


Терморегуляция у млекопитающих происходит при участии:


                                                          


А. 


Пахучих желез;


              


Б.


 


Потовых желез


;          В.


Сальных желез


                                                                              


5. (3 балла).


Конечности млекопитающих расположены:


                                                                                           


А.


 


Обе пары под туловищем


; 


          


                                                                                                                          


Б.Обе пары по бокам туловища


                                                                                                          


                                        


В. 


Одна пара под туловищем, а другая 


–


 


по бокам


                                                                                                      


6.


(3 балла). 


Какой из отделов 


скелета млекопитающих изменчив больше


 


всего у разных видов?


  


А. 


Череп


;                           Б. 


Хвостовой отдел


;                    


В. Грудной отдел


;             


                              


7.(3 балла). 


Зрячие и способные к передвижению детеныши рождаются: 


                              


                                    


А. 


У белки


;


                       


Б. 


У сайгака;


 


                            


В.


 


У мыши


 


                                                                                                                             


      


8. 


(3 балла).


К


то из перечисленных животных не относиться к грызунам


:


                                                           


А. 


Заяц


;         Б. 


Хомяк


;        


             


В. 


Мышь


;           


 


                                                                 


                                             


9. (3 балла). 


Кто из насекомоядных ведет подземный образ жизни?


 


                                                       


А. 


Землеройка


;           Б. 


Еж


;


                


В. 


Крот;      


                               


                                                                                                   


10. (3 балла). 


Хищники питаются


:


 


                                                                                                                        


А. 


Только животной пищей


;         


                                                                                                                             


       


Б. В основном растительной, а иногда животной


;                                               


                                                                                                                             


                                                               


В. 


В основном 


животной,  реже растительной


;       


 


Часть Б. 


        


                                                                                                                             


                               


11. ( 4 балла). Соотнесите:


                                                                         


                                                       


Отряды животных


:       


                                                         


Представители.


 


1.


 


Хищники                   


                                                    


Тюлень


;  


 


2.


 


Приматы   


                                                                      


Соболь


;


 


3.


 


Ластоногие                                                                     Ушан;


 


4.


 


Рукокрылые     


                                                              


Орангутан


;


 


 


12.( 5 баллов). 


Выберите правильные утверждения.  


                                                                                                                  


1.К плацентарным относится большинство современных млекопитающих; 


 


                                                         


2. 


Млечные железы не относятся к группе кожных желез;                                                                           


    


3.Позвоночник млекопитающих состоит из пяти отделов;               


                                                                       


4.Головной мозг млекопитающих имеет кору полушарий;                                                                          


                


5.Сердце млекопитающих трёхамперное.


 


Часть С


.


 


13. ( 8 балла). В ч


ем  сходство и различие сумчатые и плацентарные


?


 


14. ( 9


 


баллов). 


 


Почему Класс Млекопитающие является самым прогрессивным в царстве Животные. 


 


 


 


 


 




Тестовая  работа  по теме «Класс Млекопитающих».Вариант №-1. 

Часть А.Тестовые задания с выбором одного правильного ответа и на соотнесение.                                                             

1.(3 балла).К однопроходным относятся:                                                                                                                   

А. Кенгуру, коала;       Б. Лиса, енот;   В. Утконос, ехидна;                                                                                             

2.(3 балла). Органы дыхания млекопитающих:А. Кожа;     Б.  Легкие;           В. Легкие и кожа;                                                                                                                                   

3. (3 балла). Какой орган Не расположен в брюшной полости:                                                                                 

А. Легкие;                         Б. Желудок;                   В. Печень;                                                                                              

4. (3 балла).Терморегуляция у млекопитающих происходит при участии:                                                          

А. Пахучих желез;              Б. Потовых желез;          В.Сальных желез                                                                              

5. (3 балла).Конечности млекопитающих расположены:                                                                                           

А. Обе пары под туловищем;                                                                                                                                     

Б.Обе пары по бокам туловища                                                                                                                                                  

В. Одна пара под туловищем, а другая – по бокам                                                                                                      

6.(3 балла). Какой из отделов скелета млекопитающих изменчив больше всего у разных видов?  

А. Череп;                           Б. Хвостовой отдел;                    В. Грудной отдел;                                           

7.(3 балла). Зрячие и способные к передвижению детеныши рождаются:                                                                   

А. У белки;                       Б. У сайгака;                             В. У мыши                                                                                                                                    

8. (3 балла).Кто из перечисленных животных не относиться к грызунам:                                                           

А. Заяц;         Б. Хомяк;                     В. Мышь;                                                                                                                          

9. (3 балла). Кто из насекомоядных ведет подземный образ жизни?                                                        

А. Землеройка;           Б. Еж;                В. Крот;                                                                                                                                        

10. (3 балла). Хищники питаются:                                                                                                                         

А. Только животной пищей;                                                                                                                                             

Б. В основном растительной, а иногда животной;                                                                                                                                                                                                                                           

В. В основном животной,  реже растительной;        

Часть Б.                                                                                                                                                                     

11. ( 4 балла). Соотнесите:                                                                                                                                

Отряды животных:                                                                Представители. 

1. Хищники                                                                       Тюлень;   

2. Приматы                                                                         Соболь; 

3. Ластоногие                                                                     Ушан; 

4. Рукокрылые                                                                   Орангутан; 

 

12.( 5 баллов). Выберите правильные утверждения.                                                                                                                    

1.К плацентарным относится большинство современных млекопитающих;                                                           

2. Млечные железы не относятся к группе кожных желез;                                                                               

3.Позвоночник млекопитающих состоит из пяти отделов;                                                                                      

4.Головной мозг млекопитающих имеет кору полушарий;                                                                                          

5.Сердце млекопитающих трёхамперное. 

Часть С. 

13. ( 8 балла). В чем  сходство и различие сумчатые и плацентарные? 

14. ( 9 баллов).  Почему Класс Млекопитающие является самым прогрессивным в царстве Животные.  

 

 

 

 

